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V Hradci Králové dne 12. prosince 2023 
Č. j. UKFaF/574819/2023-2 
Vyřizuje: Mgr. Dita Dršatová 
 

Usnesení Vědecké rady UK,  
Farmaceutické fakulty v Hradci Králové  
ze dne 12. prosince 2023 
  

Vědecká rada schvaluje: 

31/23 Zápis z Vědecké rady ze dne 10. října 2023 

 

32/23 Návrh na zahájení habilitačního řízení s Dr. Russellem Richardem Anthony Kitsonem v oboru 
Farmaceutická chemie a schvaluje habilitační komisi ve složení:  prof. PharmDr. Petr Zimčík, Ph.D. 
(FaF UK - předseda), Andrea Brancale, Ph.D. (ÚOCh VŠChT Praha), prof. PharmDr. Martin Doležal, 
Ph.D. (FaF UK), prof. PharmDr. Kamil Musílek, Ph.D. (PřF UHK Hradec Králové) a prof. PharmDr. Karel 
Šmejkal, Ph.D. (FaF MU Brno) 

 

33/23 Hodnotící pracovní skupinu pro přípravu návrhu zápisu o průběhu habilitační přednášky dr. Kitsona 
ve složení: prof. Pour, dr. Krebs, doc. Kučera a prof. Mladěnka, a z navržených témat habilitační 
přednášky určuje téma: „Drug development for cancer and neurodegeneration: A Chemist’s 
perspective.“ 

 

34/23 Návrh žádosti o akreditaci doktorského studijního programu Aplikovaná fyzika a matematika 
v lékařství a farmacii / Applied Physics and Mathematics in Medicine and Pharmacy, 
uskutečňovaného na LF HK UK a FaF UK, se standardní dobou studia 4 roky, s možností studia 
v prezenční či kombinované formě, vyučované jak v českém, tak v anglickém jazyce  

 

35/23 Návrh žádosti o akreditaci doktorského studijního programu Biomedicínské vědy / Biomedical 
Sciences, uskutečňovaného na LF HK UK a FaF UK, se standardní dobou studia 4 roky, s možností 
studia v prezenční či kombinované formě, vyučované jak v českém, tak v anglickém jazyce  

 



36/23 Návrh žádosti o akreditaci doktorského studijního programu Farmakologie a toxikologie / 
Pharmacology and Toxicology, uskutečňovaného na FaF UK a LF HK UK, se standardní dobou studia 
4 roky, s možností studia v prezenční či kombinované formě, vyučované jak v českém, tak 
v anglickém jazyce  

 

37/23 Návrh žádosti o akreditaci doktorského studijního programu Xenobiochemie a patobiochemie / 
Xenobiochemistry and Pathobiochemistry, uskutečňovaného na FaF UK a LF HK UK, se standardní 
dobou studia 4 roky, s možností studia v prezenční či kombinované formě, vyučované jak v českém, 
tak v anglickém jazyce  

 

38/23 Návrh žádosti o akreditaci bakalářského studijního programu Léčivé rostliny a nutraceutika, s výukou 
v prezenční formě studia v českém jazyce, se standardní dobou studia 3 roky 

 

39/23 Návrhy na jmenování Dr. rer. nat. Mgr. Ing. Tomáše Hodíka, Dr. Russella Richarda Anthony Kitsona 
a PharmDr. Petra Matouše, Ph.D., členy komise pro obhajoby bakalářských a diplomových prací 
ve všech uskutečňovaných bakalářských, magisterských a navazujících magisterských studijních 
programech na FaF UK 

 

40/23 Návrh na odvolání prof. RNDr. Jiřího Vlčka, CSc., na jeho vlastní žádost, z funkce garanta doktorského 
studijního programu Klinická a sociální farmacie v českém a anglickém jazyce a pověřuje děkana 
fakulty postoupit materiály rektorce Univerzity Karlovy 

 

41/23 Návrh na jmenování prof. PharmDr. Přemysla Mladěnky, Ph.D., do funkce garanta doktorského 
studijního programu Klinická a sociální farmacie v českém a anglickém jazyce a pověřuje děkana 
fakulty postoupit materiály rektorce Univerzity Karlovy 

 

Vědecká rada bere na vědomí: 

42/23 Sdělení děkana fakulty 

 

43/23 Termíny dalších zasedání Vědecké rady: 12. 3., 11. 6., 8. 10. a 10. 12. 2024 

 
 
 
 
 
 
Zapsala:  Mgr. Dita Dršatová 
Kontrolu provedli:  prof. PharmDr. František Štaud, Ph.D. 
 doc. PharmDr. Jaroslav Roh, Ph.D. 

 


